BK Albrekts
Albrekts Mixed 2019-01-26

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 42. Medel: 378.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 438.9 58.06 Maria Ohlsson - UIf Backman 87599 82648 Laholms BK
2 2 408.5 54.03 Bobbo Jovic - Torleif Hagg 48267 12267 BK Albrekts
3 11 405.3 53.61 Siv Jacobsson - Villy Havasi 7353 89205 BK Albrekts
3 12 405.3 53.61 Ingegerd Peterson - Nils Svensson 14153 26780 BK Albrekts
3 18 405.3 53.61  Britt Bjork - Kenneth Svensson 14866 14859 BK Albrekts
6 17 404.3  53.47 Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Bohus Nations BS
7 5 403.2  53.33  Anita Riccius - Bo Johansson 18080 7290 BK Albrekts
8 9 399.0 52.78 Monica Hedskéld - Uno Andersson 92026 14106 BK Albrekts
9 6 398.0 52.64 Britt Cufiat - Jan Enarsson 7921 4272 Varo BK - BK Albrekts
9 13 398.0 52.64 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Véarnamo BK - Bredaryds BK
11 21 395.9 52.36 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734  BK Allians, Halmstad
12 4 3749  49.58 Birgitta Lénberg - Lars-Goran Larsson 13579 2743  BK Albrekts
13 20 373.8  49.44  Gunvor Bengtsson - Jan-Erik Helmersson 19715 4243  BK Albrekts - Veddige BS
14 7 372.8 49.31 Maria Andreasson - Tommy Johansson 61184 16141 Laholms BK
15 3 352.8 46.67 Lisa Westling - Séren Westling 27605 27606 BK Albrekts
16 1 350.7 46.39  Britt-Marie Warborn - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
17 8 346.5 45.83 Lena Martensson - Kjell Svensson 84025 4250 BK Albrekts - Veddige BS
18 10 343.4 45.42  Stina Lysebring - Curt Petersson 49220 9118 Véarnamo BK
19 19 342.3 45.28 Gunilla Andersson - Per Andersson 88955 17111 BK Albrekts
20 15 314.0 41.53 Tove Roulund - Nicklas Barman 58234 60737 Asa/Frilles&s BK - BK Albrekts
21 14 305.6 40.42 Mona Mattsson - Magnus Widarsson 30608 37131 Hassleholms BK
1 « EKD Basta kontrakt 2 473 Basta kontrakt 3 & KKn5 Basta kontrakt
Nord v D632 3NT O =-400 Ost v D6532 34 O =-140 Syd v 1093 34 V =-140
Ingen + D104 NS + D943 ov + D62
D84 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT #K732 & v & NT
41096 4Kn4 N3 3664 4 KKn105 & E42 N5 47 44 4D742 4E103 N 3 7 3 4
v 109 v EK8 S 33664 v 987 vE4 S547 44 vKn2 vE8 S 3 7 33
¢ E852 ¢ K763 O 10106 6 9 41087 ¢ EKn65 088598 + K98 ¢ E543 O 10106 9 8
#Kn972 #EK65 V 10106 6 9 #EKn8 #7632 vV 886 938 #Kn954 #ED106 V 10106 9 8
4 87532 D986 4986
vKn754 v KKn10 vKD7654
¢ Kn9 + K2 + Kn107
#103 #K1095 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 2v N= A 110 180 0.0|17 6 2v N= a A 110 18.0 0.0(|18 7 44 V-3 vT 300 18.0 0.0
18 5 3aV-1 s A 50 16.0 2.0(|18 5 3a4V-2 v3 100 160 20| 1 3 2NO-1 *J 100 14.0 4.0
4 19 2vS-1 46 -50 10.0 80|15 8 3aV-1 v5 50 140 40| 4 21 44 V-1 v9 100 14.0 4.0
9 14 24 N-1 vK -50 10.0 8.0| 4 19 INO= «5 90 100 8.0(17 8 34V-1 v9 100 14.0 4.0
11 12 24 S-1 vT -50 10.0 8.0|11 12 INO= 46 -90 10.0 8.0|12 13 24 V= vT -110 10.0 8.0
16 7 2v N-1 &K -50 10.0 80|16 7 INO= &5 -90 100 80(16 9 440= vK -130 8.0 10.0
17 6 2v N-1 a) -50 10.0 8.0| 3 20 24 V= ¢4 -110 6.0 12.0|10 15 34 V+1 v3 -170 5.0 13.0
15 8 24 N-2 *A -100 4.0 140| 9 14 2¢ O+2 9 -130 4.0 14019 6 34 V+1 v3 -170 5.0 13.0
21 2 24V +1 aA -110 2.0 16.0|21 2 34 V= v2 -140 2.0 16.0| 5 20 3vDS-2 LY -300 2.0 16.0
3 20 INDN-2 *A -300 0.0 18.0|13 10 INO+2 *9 -150 0.0 18.0|14 11 44 V= vT -620 0.0 18.0
-1 83| - 1 83| - 2 9.7
4 49832 Basta kontrakt 5 s E75 Basta kontrakt 6 4543 Basta kontrakt
Vast v 97 5NTV =-660 Nord v4 3NT S =600 Ost v 532 6¢ S D-3-500
Alla ¢ 542 NS + D95 ov + DKn853
#EDKN9 & ¢ v & NT #D109754 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
«KD 4 Kn75 N4 2252 4 KKn9864 4102 N9 9656 4 D9876 s E N29 266
v EKn10654 v KD8 S42252 v 1087 v KD653 S 10107 6 9 vKn4 vED10987 S 2 9 2 6 6
+ EKn107 ¢+ KD3 09 11118 11 ¢ KKn +1062 03266 4 +10 2 O 114 116 7
*6 #K1052 vV 9 11118 11 #Kn6é #E83 V336¢64 #Kn10854 &#EKD32 VvV 114 116 7
+E1064 «D3 & KKn102
v 32 v EKn92 v K6
+ 986 + E8743 + EK9764
#8743 *K2 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4vV+1 A -650 12.0 6.0| 6 21 3¢ S+2 *J 150 180 0.0|18 9 44V -4 ¢Q 400 18.0 0.0
5 20 4v V+1 »A -650 120 6.0| 5 1 3&4N= aT 110 150 30| 5 1 640-1 ¢ A 100 14.0 4.0
10 15 5v V= *A -650 120 6.0|18 9 3&#N= aT 110 150 3.0|11 16 6v O-1 ¢ A 100 140 4.0
14 11 4v V+1 A -650 120 6.0| 2 4 2v0O-2 &K 100 120 6.0|19 8 6#0-1 ¢ A 100 14.0 4.0
16 9 5v V= »A -650 12.0 6.0|11 16 24 V-1 v4 50 8.0 10.0|15 12 5¢DS-2 vlJ 300 9.0 9.0
17 8 5v V= *A -650 120 6.0|19 8 24 V-1 v4 50 8.0 10.0|17 10 5¢DS-2 v] 300 9.0 9.0
19 6 4v V+1 2 -650 120 6.0|20 7 2v0O-1 &K 50 8.0 100| 2 4 5v 0= +K -650 4.0 14.0
4 21 4v V+2 *4 -680 2.0 16.0|13 14 44 S-1 vT -100 3.0 150 6 21 4v O+1 *A -650 4.0 14.0
12 13 5v V+1 49 -680 2.0 16.0(17 10 4¢ S-1 46 -100 3.0 15.0|13 14 4v O+1 ¢ A -650 4.0 14.0
18 7 4v V+2 48 -680 2.0 16.0|15 12 24 V= v4 -110 0.0 180|20 7 5¢vDO= *A -850 0.0 18.0
- 2 9.7 - 3 84| - 3 8.4

BK Albrekts, Albrekts Mixed 2019-01-26, sida 1 av 5




7 » EK864 Basta kontrakt 8 4 EK63 Basta kontrakt 9 476 Basta kontrakt
Syd v- 5v VD -1200 Vast vKD8 4¢ V =-130 Nord v EKn103 3v ND-1-100
Alla + Kn8732 Ingen +3 ov + K874
*E107 & ¢ v & NT #EKKn92 & ¢ v & NT *742 & ¢ v & NT
43 & Kn97 N9 9 2 106 41042 4DKn N7 3767 s E4 « KD853 N47 855
vDKn8765 ¥E109432 S 9 9 2 106 vE9642 vKn S73767 v 764 v 98 S478565
¢ 64 ¢ ED9 04 3 103 7 ¢ E9752 ¢ K1084 O 6 106 4 6 +Knl06 ¢ E92 096 587
#KDKn3 &4 vV 4 3 103 7 »- #D108653 V 6 106 4 6 #E10865 #Kn93 V96587
4 D1052 49875 4 Kn1092
vK v 10753 v KD52
+ K105 + DKn6 + D53
#98652 *74 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 10 24RDN+2 &4 1640 180 0.0|20 9 1aN= +Q 70 180 0.0(17 14 3v S= & A 140 17.0 1.0
20 9 44 N= vA 620 160 20| 7 1 24 N-1 v] -50 15.0 3.0(21 10 2v N+1 a K 140 17.0 1.0
6 2 34 N+2 LY 200 140 4.0|19 10 24 N-1 v] 50 150 30| 8 2 2v N= &K 110 13.0 5.0
16 13 34 N+1 &4 170 120 6.0 6 2 34 N-2 +8 -100 10.0 8.0|13 18 2v N= &K 110 13.0 5.0
21 8 54 N-1 LY -100 10.0 8.0|12 17 3& N-2 «Q -100 10.0 8.0(|20 11 INS= 4 A 90 10.0 8.0
7 1 4v 0= a5 -620 7.0 11.0|16 13 3v S-2 a2 -100 100 80| 4 6 3v N-1 29 -50 8.0 10.0
18 11 4v O= a2 -620 7.0 11.0|18 11 3¢ V+1 &K -130 6.0 120 7 3 3vS-2 4 A -100 5.0 13.0
3 5 4v V+l 4 A -650 2.0 16.0| 3 5 44 N-3 v] -150 3.0 15.0|19 12 3v S-2 4 A -100 5.0 13.0
12 17 5v V= aA -650 2.0 16.0|14 15 44 N-3 +8 -150 3.0 150| 1 9 24 O= vK -110 1.0 17.0
14 15 5v V= &K -650 2.0 16.0|21 8 2&4DN-2 vJ] -300 0.0 18.0|15 16 24 O= &K -110 1.0 17.0
- 4 89| - 4 89| - 5 9.6
10 4 ED765 Basta kontrakt 11 4108 Basta kontrakt 12 4 ED7 Basta kontrakt
Ost v7 5¢ O D-2500 Syd v K6 2¢ V =-90 Vast v E10952 74 N =2210
Alla +D Ingen 4653 NS + K106
#D109753 & ¢ v o NT #ED10753 & ¢ v & NT »98 & ¢ v & NT
#1082 443 N 104 6 106 4543 4 DKn62 N856 65 & K95 # 642 N 1111121312
vE109 v D642 S 104 6 106 vE93 vD1072 S856 65 v Kn8 v D643 S 1111121312
¢ K10763 ¢ EKn954 039736 ¢ EKD7 ¢ Kn98 O57 776 + D92 ¢ 8743 022101
»82 & KKn V39736 #Kn96 #K8 V48776 #D10432 #Kn7 V22101
& KKn9 » EK97 4 Kn1083
v KKn853 v Kn854 v K7
+82 + 1042 + EKn5
*E64 *42 #EK65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 44 N= 3 620 150 3.0|16 17 3¢ V-4 oT 200 180 0.0| 1 11 3NS+3 &3 690 13.0 5.0
13 18 44 N= a4 620 150 3.0| 2 10 3¢ V-2 A 100 13.0 50| 2 10 3NN+3 +4 690 13.0 5.0
17 14 44 N= ¢ A 620 150 30| 5 7 2NV-2 aT 100 13.0 50| 5 7 3NN+3 +4 690 13.0 5.0
20 11 44 N= ¢ A 620 150 3.0|18 15 2¢ V-2 A 100 13.0 50| 9 3 3NN+3 +4 690 13.0 5.0
15 16 5¢ O-2 2 200 100 8.0|20 13 2NV -2 &7 100 13.0 5.0|16 17 3NN+3 ¢7 690 13.0 5.0
21 10 34 N+1 ¢ A 170 8.0 100 8 4 3NO-1 4 A 50 6.0 12.0|18 15 3N N+3 +8 690 13.0 5.0
19 12 3# N+1 ¢+ A 130 6.0 120| 9 3 3¢ V-1 oT 50 6.0 120| 8 4 3NN+2 LN 660 4.0 14.0
8 2 44 N-1 ¢ A -100 4.0 14.0(14 19 2v V-1 A 50 6.0 12.0|20 13 3N N+2 +8 660 4.0 14.0
1 9 300= A -110 2.0 16.0| 1 11 2¢ V= &A -90 2.0 16.0(21 12 3NS+2 &3 660 4.0 14.0
7 3 3¢ 0+1 +8 -130 0.0 18.0|21 12 3#DN-1 +Q -100 0.0 18.0|14 19 3NN+1 LN 630 0.0 18.0
- 5 96| - 6 95| - 6 9.5
13 4 Kn72 Basta kontrakt 14 + EKn1094 Basta kontrakt 15 « EKD106 Basta kontrakt
Nord v K1075 44 N =620 Ost vE104 6¢ S =920 Syd v 63 4v V =-420
Alla ¢+ E92 Ingen + Kn8 NS + E65
+K108 & ¢ v & NT +D62 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT
4854  4K9 N 7 6 10109 a2 « KD7653 N 6 12118 11 | #9853 442 N2 9 3625
vDKn4 v832 S 7 6 10109 v 9752 vD3 S 6 12118 11 | vEKKnl1097 vD8 S293665
48764 ¢ KDKn3 06 7 3 3 4 ¢ 54 ¢+ D2 070151 .- 410873 09 2 102 2
#ED5 #Kn932 V67334 #EKKN1095 %874 V70151 D84 #EKNn762 V9 2 102 2
4« ED1063 48 & Kn7
v E96 v KKn86 v 542
+ 105 + EK109763 + KDKn942
*764 *3 #103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 14 24 S+2 +8 170 180 00| 2 12 64 S= *A 920 180 0.0|11 5 14 N+4 vQ 200 18.0 0.0
1 13 INN+2 ¢+ K 150 13.0 50| 9 5 3NN+4 a5 520 16.0 2.0|16 21 34 N+1 vQ 170 140 4.0
2 12 INN+2 ¢+ K 150 13.0 50| 3 11 3NN+3 vQ 490 13.0 5.0|18 19 24 N+2 vQ 170 140 4.0
3 11 INN+2 +K 150 13.0 50| 6 8 3NN+3 &K 490 13.0 5.0|20 17 1a N+3 +8 170 140 4.0
10 4 INN+2 ¢+ K 150 13.0 5.0(|21 14 3NN+2 »8 460 100 80| 2 14 3¢ S+1 vK 130 10.0 8.0
6 8 Pass 40 14.0| 1 13 5¢ S+1 a2 420 8.0 100| 7 9 4v V-2 4K 100 8.0 10.0
9 5 Pass 4.0 14.0|15 20 3¢ S+2 &A 150 5.0 13.0| 3 13 3v V+1 4 A -170 5.0 13.0
15 20 Pass 4.0 14.0|19 16 3¢ S+2 a2 150 50 13.0|10 6 2v V+2 & A -170 5.0 13.0
17 18 Pass 40 140|10 4 3+ S-1 a2 -50 1.0 17.0| 4 12 2NS-2 vA -200 2.0 16.0
19 16 Pass 4.0 14.0|17 18 24 N-1 vQ -50 1.0 17.0( 1 15 4v V+1 4 A -450 0.0 18.0
- 7 89| - 7 89| - 8 8.3
16 4 D743 Bésta kontrakt 17 « EKD108754 Bésta kontrakt 18 « DKn10 Bésta kontrakt
Vast v K75 34 O =-140 Nord v73 64 N =980 Ost v KKn1087 44 O =-420
ov 4985 Ingen + K3 NS +9
#1032 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT #9865 & ¢ v & NT
4 E865 4Kn92 N7 8446 4 Kn92 46 N85 6 1211 4 K8752 4943 N456 214
vED982 v1063 S78446 vDKn652 v K108 S 856 1211 vED42 93 S456 3 4
¢ E 410432 06 59 96 + E86 ¢ DKn954 047711 ¢ E63 ¢+ KD4 09 8 7 109
#DKn4  #K65 V65986 D2 #Kn1065 V47711 &4 #EKKN103 V 9 8 7 109
+ K10 3 4 E6
vKn4 vE9%4 v 65
+ KDKn76 + 1072 + Kn108752
#E987 #EK9874 D72
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
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11 5 3v V-2 +8 200 180 0.0({19 20 64 N= ¢+Q 980 180 0.0| 2 16 44 V-2 +9 100 170 1.0
2 14 3¢ S-1 *Q -50 15.0 3.0| 2 16 44 N+2 v8 480 9.0 9.0|21 18 44 V-2 ¢9 100 170 1.0
18 19 2¢ S-1 *Q -50 15.0 3.0| 3 15 44 N+2 v8 480 9.0 9.0(|19 20 44 V-1 +Q 50 140 4.0
4 12 24 N-2 v6 -100 11.0 7.0| 4 14 44 N+2 ¢Q 480 90 9.0| 513 3NV= vJ -400 11.0 7.0
20 17 3¢ S-2 vA -100 11.0 7.0| 5 13 44 N+2 ¢Q 480 90 9.0|12 6 3NV= vT -400 11.0 7.0
16 21 2v V= +5 -110 8.0 10.0|11 7 44 N+2 *J 480 90 90| 4 14 4e V= oT -420 5.0 13.0
115 3v V= ¢5 -140 5.0 13.0|12 6 44 N+2 ¢Q 480 90 9.0| 8 10 44 V= +9 -420 5.0 13.0
3 13 1lvV+2 ¢5 -140 5.0 13.0|17 1 44 N+2 v8 480 90 9.0|11 7 4e V= ¢9 -420 5.0 13.0
7 9 4¢ S-3 *4 -150 2.0 16.0|21 18 44 N+2 ¢Q 480 90 90|17 1 4e V= vJ -420 5.0 13.0
10 6 2v V+2 a4 -170 0.0 18.0| 8 10 44 N+1 v8 450 0.0 18.0| 3 15 44 V+1 4Q -450 0.0 18.0
- 8 83| - 9 95| - 9 9.5
19 & Kn652 Basta kontrakt 20 & Kn96 Basta kontrakt 21 41092 Basta kontrakt
Syd vED INTV =-90 Vast v 54 2v N =110 Nord v52 54 O =-450
ov + K64 Alla ¢+ KD76 NS ¢ KKn1085
#EKKn5 & ¢ v & NT 10843 & ¢ v & NT +K83 & ¢ v & NT
« KD4 «E1093 N6 7756 «D83 41054 N45875 « EKD7 # Kn863 N49 424
v 96 v K1083 S67756 v762 vEK S45875 vEKKn98 v76 S49426
¢ED10 ¢ Kn82 076677 ¢1093 ¢ E854 088567 ¢ 764 *2 09 4 9 115
#108763 %94 V76677 #K652 #EDKn7 V88567 «D #Kn97652 V 9 4 9 115
487 4 EK72 454
v Kn7542 v DKn10983 vD1043
49753 ¢ Kn2 ¢ ED93
«D2 *9 #E104
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
119 2v N= %9 110 170 10| 6 14 3¢ O-2 A 200 180 0.0(10 12 3¢DS= A 670 18.0 0.0
9 11 2v N= *9 110 170 10(12 8 1aDS= oT 160 160 20| 2 20 4v V-1 ¢+5 50 140 4.0
515 1a N= v8 80 130 50| 119 2vS+1 3 140 130 50| 4 18 3v V-1 oT 50 140 4.0
20 21 1a N= v8 80 130 50| 515 2v S+1 v2 140 130 5.0(19 3 4v V-1 *T 50 140 4.0
4 16 1&N= v8 70 90 9.0| 3 17 2v S= ¢9 110 8.0 10.0| 6 16 1lv V+1 49 -110 10.0 8.0
12 8 1&#N-= v8 70 9.0 9.0| 4 16 2v S= 3 110 8.0 10.0|13 9 34 O= v4 -140 6.0 12.0
13 7 2vN-1 *9 50 5.0 13.0|18 2 2vS= ¢3 110 8.0 10014 8 2v V+1 oT -140 6.0 12.0
18 2 2¢ S-1 v9 -50 5.0 13.0|20 21 2NO= vQ -120 4.0 14021 1 340= a5 -140 6.0 12.0
3 17 1&N-2 *4 -100 1.0 17.0| 9 11 24S-2 43 200 2.0 16.0| 7 15 34 V+1 5 -170 2.0 16.0
6 14 2NN-2 49 -100 1.0 17.0|13 7 4vDS-2 &5 -500 0.0 18.0| 5 17 3«4 O+2 ¢ A -200 0.0 18.0
- 10 82| - 10 82| - 11 9.7
22 «E5 Basta kontrakt 23 465 Basta kontrakt 24 # EKn Basta kontrakt
Ost v E9875 4¢ O =-130 Syd vKD10874 3v S =140 Vast v 9873 3¢ N =110
ov +D9 Alla .7 Ingen + K964
#EKn103 & ¢ v & NT #10643 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
& Kn6 & K9872 N6 3854 «D1074 4Kn83 N8 39 45 « D952 4 K73 N6 9777
v 63 v KKn4 S63754 vE965 v- S$83945 vDKn1052 v64 S6 9667
¢ EKKn1074 485 O 6 105 8 7 ¢D652 ¢EKKng843 O 5 9 3 8 8 +83 ¢ 1052 06 4666
#652 *KD7 vV 6 105 8 7 8 #KD72 V593838 «D10 #EKn987 V64666
«D1043 & EK92 « 10864
v D102 v Kn32 vEK
¢ 632 ¢ 109 ¢ EDKn7
£984 #EKNn95 »642
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 17 3NO-3 v2 300 180 00| 7 17 5¢DO-2 &K 500 180 0.0| 519 2NN= *9 120 170 1.0
220 INV-1 v9 100 150 3.0| 519 54DO-1 «A 200 16,0 2.0(20 4 INN+1 8 120 170 1.0
6 16 3¢ V-1 «A 100 150 3.0 1 2 2v N+2 43 170 130 50| 6 18 3¢ S= «Q 110 140 4.0
4 18 2v N-1 +8 50 11.0 70| 6 18 3v N+1 ¢K 170 130 5.0({14 10 2¢ S= *Q 90 120 6.0
21 1 3vN-1 &K -50 11.0 7.0| 8 16 3NV-1 vK 100 100 80| 1 2 3NN-1 *9 -50 7.0 11.0
7 15 3v N-2 +8 -100 7.0 11.0|20 4 4v N-1 ¢A -100 8.0 10.0| 3 21 3NN-1 &7 -50 7.0 11.0
14 8 3v N-2 +8 100 7.0 11.0| 3 21 4¢ O= aA -130 4.0 140| 7 17 34 S-1 ¢3 -50 7.0 11.0
13 9 24 0= v2 -110 3.0 150|14 10 4¢ O= oK -130 4.0 140| 8 16 3¢ S-1 vT -50 7.0 11.0
19 3 3¢ V= v5 -110 3.0 150(|15 9 4¢ O= ¢9 -130 4.0 14.0|11 13 3NS-2 vQ -100 2.0 16.0
10 12 3¢ V+1 s A -130 0.0 18.0|11 13 4vyDN-1 ¢ A -200 0.0 18015 9 3NS-3 a5 -150 0.0 18.0
- 11 9.7 - 12 9.7 - 12 9.7
25 46 Bésta kontrakt 26 » EK764 Bésta kontrakt 27 410872 Bésta kontrakt
Nord v- 74 V =-2210 Ost v7 7¢ S =2140 Syd v DKn8 4¢ S =130
(0)) + DKn108432 Alla + DKn9 Ingen + KD543
#KD654 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v o NT *Kn & ¢ v o NT
« E542 « KKn109 N 109 0 0 O 4982 D53 N 1313121212 4DKn93 «E4 N 7 104 8 7
vKD109854 vE762 S 109 0 00 v10986 vK542 S 1313121212 v97653 vEK102 S 7 104 8 6
¢ E9 ¢ K7 O 3 4 13128 ¢ 765 ¢ K42 000111 *7 ¢ 986 043855
*- *Kn72 V 3 4 13138 #K82  #763 voo1l111 #K94 #10852 V43855
D873 «Knl0 & K65
v Kn3 v EDKn3 v4
¢ 65 ¢ E1083 ¢ EKn102
#E10983 #Kn109 #ED763
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 3 6#N-2 vA -100 17.0 10| 4 1 3NS+4 vT 720 170 10|16 12 2¢ N+3 vA 150 18.0 0.0
21 5 5¢DN-1 vA -100 17.0 10|12 14 3NS+4 vT 720 170 10| 9 19 3¢ S+1 v3 130 15.0 3.0
12 14 3v V+3 +Q -230 140 40| 2 3 3NS+3 vT 690 8.0 10.0|13 15 2¢ S+2 v3 130 150 3.0
6 20 64D S-2 vK -300 10.0 80| 6 20 3NS+3 vT 690 80 100| 1 6 24 N= vA 110 100 8.0
7 19 64DS-2 a A -300 10.0 80| 7 19 3NS+3 a2 690 8.0 10.0| 3 4 24S+1 o7 110 10.0 8.0
9 17 66DN-2 vA -300 10.0 80| 8 18 3NS+3 vT 690 8.0 10.0|10 18 2¢ N+1 vA 110 100 8.0
8 18 5v O +2 +6 -710 5.0 13.0| 9 17 3NS+3 +6 690 8.0 10.0| 8 20 5¢ S-1 v5 -50 6.0 12.0
15 11 44 V+3 *K -710 5.0 13.0|16 10 3NS+3 5 690 80 100| 5 2 24S-2 o7 -100 3.0 15.0
4 1 6y V+1 K  -1460 20 16.0(21 5 3NS+3 vT 690 8.0 10.0|17 11 3NN-2 v2 -100 3.0 15.0
16 10 7vDV= «Q -2470 0.0 18.0(15 11 3NS+2 vT 660 0.0 18.0| 7 21 3vyDO+1 T -630 0.0 18.0
- 13 95| - 13 95| - 14 7.3
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28 4752 Basta kontrakt 29 4 DKn53 Basta kontrakt 30 410863 Basta kontrakt
Vast vE1063 2NTV =-120 Nord vD4 3NTV =-600 Ost v 762 4y O =-420
NS ¢+ K2 Alla ¢ KD974 Ingen + K5
#Kn1073 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v & NT
4E1093 «K6 N54555 4976 « EK82 N56 444 4 KKn9754 «E N8 2336
v K7 v Kn852 $54555 v 93 vYEKn1085 S 5 6 4 4 4 vE94 v KDKn10 S82336
¢ Kn654 ¢ E1087 079888 + EB6 ¢ Kn53 077888 ¢ D432 ¢ Kn1086 O 5 10109 6
#EK5 #0982 V798838 #EKN985 #3 V778289 »- #10742 vV 5 10109 6
4 DKn84 4104 «D2
v D94 v K762 v 853
+ D93 ¢ 102 ¢ E97
»D64 #K10764 »EK986
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 4 24V-1 *) 50 160 20(10 20 2 V-1 vQ 100 150 3.0{11 19 3NO-3 8 150 18.0 0.0
5 2 3NV-1 3 50 160 20|11 19 3vO-1 v2 100 150 3.0{10 20 3NO-2 «A 100 16.0 2.0
17 11 2NV-1 &T 50 160 20|14 16 2v O-1 *T 100 150 30| 8 1 4a4V-1 *Q 50 13.0 5.0
7 21 2NV= &T -120 8.0 10.0|18 12 INV-1 ¢K 100 150 3.0 9 21 4e V-1 *Q 50 13.0 5.0
8 20 2NV = *) -120 8.0 10.0|17 13 INV= L) 90 100 80| 4 5 3¢ O+1 *A -130 9.0 9.0
9 19 INV+1 v6 -120 8.0 100| 2 7 24 0= *T -110 6.0 12.0|14 16 3¢ V+1 *Q -130 9.0 9.0
13 15 2NV = &7 -120 8.0 100| 4 5 1vO+1 oT -110 6.0 120| 2 7 3¢ O+2 &K -150 5.0 13.0
16 12 2NV = &7 -120 8.0 10.0| 9 21 24 O= oT -110 6.0 120| 6 3 3¢ O+2 *A -150 5.0 13.0
1 6 2NV+1 v3 -150 1.0 170| 6 3 3vO= *T -140 2.0 16.0|17 13 4a V= v6 -420 1.0 17.0
10 18 1INV +2 v6 -150 1.0 170| 8 1 2¢ N-3 3 -300 0.0 18.0|18 12 44 V= *Q -420 1.0 17.0
- 14 73| - 15 75| - 15 7.5
31 «D7 Basta kontrakt 32 4 Kn6 Bésta kontrakt 33 4743 Bésta kontrakt
Syd v K103 2NT S =120 Vast v Kn1064 4¢ ND-1-100 Nord v 1074 3NT N =400
NS ¢ DKn632 ov ¢ E532 Ingen ¢ EK2
#K95 & ¢ v & NT #ED3 ¢ v & NT *KD96 % ¢ v & NT
4 K1096 484 N6 97 88 4EKD1084 42 N3 96 34 «DKn92 1065 N9 9999
vD964  vKn85 S79788 v2 v KD985 S39633 v Kn2 v D983 S$99999
¢ K9 ¢ 10754 06 4644 ¢ Kn ¢ K9 0104 7 97 +D104 ¢ Kn75 043444
#ED7  #Knl084 V64644 #Kn10854 #K9762 vV 104 7 8 7 #E543  #Knl07 V44444
4 EKn532 49753 « EK8
vE72 vE73 v EK65
+E8 + D108764 ¢ 9863
#632 *- *82
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 2 INDV-2 +6 300 180 00| 5 6 3NO-2 +6 200 170 1.0{20 14 24DV -3 ¢A 500 18.0 0.0
19 13 24 S+2 ¢K 170 160 20(12 20 5« V-2 ¢A 200 170 10 4 9 3NN+1 v9 430 13.0 5.0
3 8 INN+2 *) 150 130 5.0({10 1 3¢ S= «A 110 140 4.0(12 1 3NN+1 *] 430 13.0 5.0
18 14 INV-3 *3 150 130 5.0(11 21 4e V-1 vJ 100 120 6.0|13 21 3NN+1 LN 430 13.0 5.0
10 1 2NS= v4 120 100 80| 9 2 3vO= +6 -140 8.0 10.0|19 15 3NN+1 v8 430 130 5.0
12 20 2v V-2 «Q 100 8.0 10.0|15 17 24 V+1 vJ -140 8.0 100| 6 7 3NN= a5 400 6.0 12.0
5 6 2¢ N= *J 90 6.0 12.0|18 14 24 V+1 L) -140 8.0 100|10 3 3NS= «Q 400 6.0 12.0
7 4 2NN-1 ) -100 2.0 16.0| 3 8 34 V+1l ¢ A -170 3.0 15011 2 3NN= ¢5 400 6.0 12.0
11 21 3NS-1 v6 100 2.0 16.0| 7 4 24 V+2 vT -170 3.0 15016 18 3NS-1 +Q -50 2.0 16.0
15 17 24 S-1 v4 -100 2.0 16.0|19 13 4eDV= *A -790 0.0 180| 8 5 3NN-2 T -100 0.0 18.0
- 16 105 - 16 105 - 17 9.6
34 #1093 Basta kontrakt 35 4 K83 Basta kontrakt 36 & EK95 Basta kontrakt
Ost v Kn654 4v S =620 Syd vE7 3a4 V =-140 Vast v83 2NTV =-120
NS + K8 ov ¢ Kn874 Alla ¢ E875
#Kn1092 & ¢ v & NT #10962 & ¢ v & NT £1074 & ¢ v & NT
4865 #ED742 N 8 7 106 8 4DKnl104 #E97 N7 7 445 432 « D87 N44675
v1087 vK S 8 7 106 8 v D863 v K10942 S77 344 vKKn75 vD4 S44675
¢ D54 ¢ Knl062 055364 ¢ 62 ¢ E95 066997 42 ¢KDKn103 O 9 9 7 5 8
#7654 #EKS8 V55364 #DKn5 *43 V66997 #EKKNnG63 #985 V99758
& KKn 4652 4 Kn1064
v ED932 v Kn5 v E10962
¢ E973 ¢ KD103 + 96
«D3 #EK87 «D2
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
19 15 4v S= a5 620 180 0.0(14 1 INN= v4 90 180 0.0(21 15 3+ V-1 «A 100 18.0 0.0
13 21 3v N+1 «A 170 150 3.0(11 4 INN-1 v4 -50 150 3.0 510 INO= v2 -90 150 3.0
16 18 2v S+2 46 170 150 3.0(17 19 INN-1 v9 -50 150 3.0(17 19 INO= v6 -90 150 3.0
11 2 44 O-3 ¢A 150 110 70( 9 6 3#S-2 +Q -100 11.0 70|13 2 24 S-1 *A -100 12.0 6.0
20 14 34 O-3 «Q 150 110 7.0(13 2 3#S-2 v6 -100 11.0 70| 7 8 3#V= oK -110 10.0 8.0
6 7 3vN= «K 140 6.0 12.0| 5 10 3v O = *A -140 5.0 13.0| 9 6 INO+1 46 -120 5.0 13.0
8 5 2vS+l 8 140 6.0 120| 7 8 3vO= ¢ Q -140 5.0 13.0|11 4 INV+1 a5 -120 5.0 13.0
12 1 3vS= a5 140 6.0 12012 3 2v O+1 *A -140 5.0 13.0|12 3 INO+1 a4 -120 5.0 13.0
4 9 340-2 3 100 20 16.0|21 15 2v O+1 *A -140 5.0 13.0|14 1 INO+1 46 -120 5.0 13.0
10 3 240-1 vA 50 0.0 18.0|20 16 4+ S-3 +6 -150 0.0 18.0|20 16 3#V+1 oA -130 0.0 18.0
- 17 96| - 18 9.7| - 18 9.7
37 + EK104 Bésta kontrakt 38 4764 Bésta kontrakt 39 & ED5 Bésta kontrakt
Nord v D53 5NT N =660 Ost v10 5# S =400 Syd v 98 6NT N =1440
NS ¢ EKn10 oV ¢ EKn1076 Alla + E10976
#K72 & ¢ v & NT «D1097 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
4872 493 N 7 119 1111 41092 « D853 N 119 7 8 9 493 4KKn1042 N 10128 9 12
vE10 v98764 S 7 119 1111 vKKn743 vEB86 S 11107 8 9 vDKn752 v 1064 S 9 118 9 11
+D854 ¢73 042422 ¢ KD52 ¢ 984 023644 ¢85 ¢ Kn4 031441
#9654 #E1083 V42422 3 #Kn82 V13644 #DKn52 %743 V3id41
# DKn65 & EKKn « 876
v KKn2 v D952 v EK3
¢ K962 +3 ¢ KD32
#DKn »EK654 »986
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
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6 11 3NN+2 v6 660 170 1.0 8 9 3NS+1 a2 430 180 0.0(16 3 3NN+3 a2 690 18.0 0.0
15 2 3NN+2 v9 660 170 1.0(12 5 3NS= aT 400 120 6.0(13 6 3NN=+2 aT 660 150 3.0
1 16 54 S= vA 650 100 8.0(13 4 54 S= aT 400 120 6.0(15 4 3NN+2 a4 660 150 3.0
8 9 4a N+1 *7 650 100 8.0(14 3 54S= aT 400 120 6.0( 1 18 3NS+1 vQ 630 9.0 9.0
12 5 44 N+1 49 650 100 8.0(18 20 3NS= v4 400 120 6.0 7 12 3NS+1 v5 630 9.0 9.0
14 3 44 N+1 v9 650 100 8.0(21 17 5 S= 49 400 120 6.0 9 10 3NS+1 v2 630 9.0 9.0
21 17 44 N+1 v8 650 100 8.0 1 16 3#S+2 v3 150 40 14011 8 3NS+1 v2 630 9.0 9.0
10 7 44 N= v4 620 3.0 15.0| 6 11 3% S+2 v4 150 40 14.0(14 5 6¢ S-1 49 -100 4.0 14.0
18 20 44 N= 49 620 3.0 15.0(10 7 3% S+2 +Q 150 40 14.0| 2 17 6NS-2 vJ -200 1.0 17.0
13 4 64 N-2 v9 -200 0.0 18.0|15 2 44 S= K 130 0.0 18.0(19 21 6¢ S-2 vQ -200 1.0 17.0
- 19 8.2| - 19 8.2 - 20 8.9
40 4 K8 Basta kontrakt 41 & EKn2 Basta kontrakt 42 a- Basta kontrakt
Vast v 632 49 N =420 Nord vE ANT N =430 Ost v KKn9763 5v S =650
Ingen + ED1032 ov ¢ KKn109532 Alla + EK1043
#Kn84 & ¢ v o NT »84 & ¢ v o NT *76 & ¢ v & NT
4D1063 4Kn97 N 7 11108 8 4 KD109543 486 N 10117 6 10 4 Kn9876 4 D10532 N 5 10115 9
v10987 vD4 S 7 10108 8 v Kn102 v K9864 S 10117 6 10 v10 vD5 S 5 10115 9
+75 + K98 06 2353 ¢ E + D64 012673 + DKn8 +97 O70080
D93 #E10652 V62353 &53 &K76 V12673 #D1042 &EK83 V71080
& E542 a7 & EK4
v EKKn5 v D753 v E842
+ Kn64 + 87 ¢ 652
K7 #EDKN1092 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
118 3NS+1 vT 430 9.0 9.0 3 18 44DV-3 vA 800 180 0.0|17 4 5v S+1 a7 680 18.0 0.0
2 17 3NS+1 v9 430 90 9.0(16 5 3NN+2 48 460 16.0 20| 8 13 44DO-2 vA 500 140 4.0
7 12 3NS+1 vT 430 9.0 9.0| 8 13 5¢ N= 48 400 13.0 50|12 9 44DO-2 vA 500 140 4.0
9 10 3NS+1 vT 430 90 9.0(|14 7 5¢ N= 48 400 13.0 50|16 5 44DO-2 v2 500 140 4.0
11 8 3NS+1 vT 430 9.0 9.0(17 4 34DV-1 &4 200 10.0 8.0|10 11 44 O-2 &5 200 9.0 9.0
13 6 3NS+1 vT 430 9.0 9.0 2 19 3¢ N+2 48 150 6.0 120|20 1 44 O-2 &5 200 9.0 9.0
14 5 3NS+1 vT 430 9.0 9.0(10 11 4¢ N+1 48 150 6.0 120| 2 19 5v N-1 SA -100 4.0 14.0
15 4 3NS+1 vT 430 90 9.0(15 6 3¢ N+2 48 150 6.0 120| 3 18 5v N-1 SA -100 4.0 14.0
16 3 3NS+1 vT 430 90 9.0(12 9 34V-1 vA 100 20 16.0|14 7 5v N-1 SA -100 4.0 14.0
19 21 3NS+1 vT 430 90 9.0(20 1 54S-2 &K -100 0.0 18.0|15 6 6¥Y N-2 SA -200 0.0 18.0
- 20 89| - 21 94| - 21 9.4
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